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Mot it Sotion:



Le diseguaglianze sociali sono quasi sempre correlate a differenze
nello stato di salute e negli stili di vita. Avere maggiori disponibilita
economiche e un livello di istruzione piu alto, rende piu facile
condurre stili di vita sani e godere di una salute migliore.

| dati PASSI mostrano
che col diminuire del
reddito disponibile e

del livello di istruzione
aumentano |'abitudine
al fumo, |a sedentarieta,
I'obesita e si riduce
I'attivita fisica.

Solo per il consumo a
rischio di alcol non si
nota questo gradiente.
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Le diseguaglianze sono
presenti sia tra gli uomini
che tra le donne e anche
nei diversi gruppi di eta.
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